Федерация шашек России информирует, что в период с 30 мая по 11 июня в п. Лоо Краснодарского края пройдёт Лично-командный Чемпионат России по стоклеточным шашкам среди мужчин и женщин.
Соревнования будут проводится в КСКК «Аквалоо», где участники будут жить, питаться и играть. Стоимость проживания (8-й и 9-й корпус Комплекса) и питания (трёхразовое по системе «шведский стол») составит 1.450 руб. с человека в сутки.

Предварительные заявки на участие в данных соревнованиях необходимо направлять по электронной почте shtandler@inbox.ru строго до 10 мая.

По всем организационным вопросам и вопросам участия в соревнованиях спортсменов можно обращаться к вице-президенту Федерации шашек России Шонину Алексею Сергеевичу: +7 (915) 396-26-12, shtandler@inbox.ru
Внимание! Открыто бронирование номеров (и питания) в КСКК «Аквалоо» на период проведения соревнований. Заполненные заявки (см. ниже) необходимо направлять на имя ответственного за размещение в гостиничном комплексе Эдгара Маркосяна по электронному адресу reg-akvaloo@mail.ru. Приём заявок осуществляется строго по электронной почте и строго до 10 мая включительно.
 

Как добраться до комплекса КСКК «АкваЛоо»:

· От ж/д вокзала Сочи — маршрутным такси №155 или №157 до остановки «Аквапарк АкваЛоо» (остановку спрашивайте у водителя заранее), расстояние примерно 20 км от Сочи до Лоо. Если вам подтвердили расселение в 8-м корпусе КСКК «Аквалоо», то доезжать следует до остановки «Поворот на МОСЭНЕРГО» и далее 5 минут пешком до 8-го корпуса «Океан-Сочи».

· От ж/д вокзала Лоо — любым маршрутным такси, идущим в сторону Дагомыса и Сочи; попросить остановить около «АкваЛоо», около 5 минут в пути. Если вам подтвердили расселение в 8-м корпусе КСКК «Аквалоо», то доезжать следует до остановки «Поворот на МОСЭНЕРГО» и далее 5 минут пешком до 8-го корпуса «Океан-Сочи».

· От аэропорта Адлера — прямого автобуса или маршрутного такси нет, Вы можете взять предварительно заказанное такси (ориентировочно 1800 руб. в зависимости от комфортности машины) или доехать до ж/д вокзала Сочи на любом автобусе или маршрутном такси, и далее см. выше.

· От аэропорта Адлера — можно добраться до ж/д вокзала Лоо на электричке, и далее см. выше.

Также можно заказать трансферт от КСКК «Аквалоо» по телефону:

· такси: +7 (862) 296-50-60
 ЗАЯВКА

для размещения в КСКК «АКВАЛОО»

участников и сопровождающих турнира по шашкам.
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