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№                                                                                                    «06 » июня 2021 г.
	
	Руководителям органов исполнительной власти субъектов РФ в области физической культуры и спорта.

Председателям территориальных федераций шашек.


Федерация шашек России сообщает, что в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий Минспорта РФ на 2021 год, в период с 12 (день приезда) по 18 июля (день отъезда) в г. Тверь проводятся следующие соревнования:

- Чемпионат Центрального федерального округа и Северо-Западного федерального округа (зональные соревнования) по стоклеточным шашкам среди мужчин, женщин.
- Первенство Центрального федерального округа и Северо-Западного федерального округа (зональные соревнования) по стоклеточным шашкам среди:

· юниоров, юниорок (до 27 лет) (не старше 1995 г.р.);
· юниоров, юниорок  (до 20 лет) (не старше 2002 г.р.);
Допуск к участию согласно Положению о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнований по шашкам на 2021 год.

Расходы по командированию участников и тренеров-представителей за счет командирующих организаций. Заявки, оформленные по установленной форме, принимаются в комиссию по допуску в день приезда. 
Участие в соревнованиях необходимо подтвердить не позднее 05 июля. по тел. +7(960)713-35-22, e-mail: shashki-tver@mail.ru. (Президент ТРСОО «Федерация шашек Тверской области» Бонадыков Сергей Степанович).
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